KAK NONYYUTb KELLUBIK* no EKN

1. HarnaBHo# cTpaHuue caTta LLUKonbl N2 619 HaxKMUTE KHOMKY

W cneaynte MeHto.

2. Ha cavite WWKkonbl Ne 619 npoiigute

FnaeHas » MNodpaszdeneHusn » UHpacmpykmypHbie 06vbekmeol » Cmonoeas
N cneaynte meHto.

OnnaumnBanTe KBUTAHLMIO NO AOrOBOPY 3a ropadyee NTaHne EAMHOM KapToi neTepbypskua U nonyyaiTte
Kewbak* 10%.

KOraA NPUAET KELBIK*.

Kewb6ak* byaeT HaumMcneH Ha EAnHYIO KapTy neTepbypiKLa, C KOTOPOMN NPoMn3BoAMIachk onaaTa Ha caiiTe
LLKkonbl Ne619 no KBUTAHUMM 3a ropsiuee NUTaHUE, He paHee 3 pabounx AHeN c MOMeHTa onnaThl. B
cpefHeMm KelwbaKk* 3aumcnneTca B TeyeHme 5-7 paboumx gHeu.

KAKYIO BbIroly MOXHO NMNONYYUTD.
MaKcMmanbHan cymma Kewbaka* — 500 pybnei B mecau:

- Npu onnarte KBUTaHUMKM Ha caiite LLkonbl N2 619 no aorosopy 3a ropsyee nutaHne EguHon kaptomn
netTepbypKua A1a NONYYEHUS MaKCMMaANbHOIO Kelwbaka* cymma onsatbl A0MKHbI 6bITb paBHa UK
6onee 5000 pybnen.

Hanpumep:

1. Mpwu onnate no KBUTaHUMKM Ha cymmy 3450 pybneii Kewbak* coctaBut 345 pybneit.
2. [Mpu onnaTe nNo KBUTaHUMK Ha cymmy 5000 pybneit kewbak* coctasut 500 pybnen.
3. [Mpu onnate KBUTaHUMKM Ha cymmy 5400 pybneii Kewbak* coctasut 500 pybneit.

Kewb63K — 8o38pam OeHexcHbix cpedcmea Ha Kapmy EKIT, c komopol npou3sodunace onaama Ha calime
LLkonbl Ne 619 no keumaHyuu o 602080py 3a 2opA4ee NUMAHUe WKoAbHUKos ( He 6osnee 500 pybneli 8
mecAauy).



